
BENETEAU OCEANIS
YACHT 62
PRECIO: 925.000,00 € I.V.A. NO INCLUIDO
CARACTERÍSTICAS:

Año: 2018

Puerto base: ITALY

Eslora (m.): 18.13

Manga (m.): 5,33

Calado (m.): 2,98

Cabinas (m.): 3

Material: FIBERGLASS

Tipo de motor: Yanmar 6BY3-160

Potencia motor (cv): 160 HP

Carburante (l.): 1000 LT. DIESEL

Agua dulce (l.): 1060 LT.

Horas: 2546 - 07-2025

REF: ODOO ID - 2.085

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



OTROS:

El Oceanis Yacht 62 (2018) es un velero de lujo diseñado para cruceros
de largo curso o vida a bordo, ofreciendo:

Ampios espacios interiores y exteriores con acabados refinados.

Navegación eficiente y cómoda.

Listado de equipos y electrónica de navegación con marca y modelo

​B&G Zeus 2 y 3

Radar, AIS, Piloto automático con mando a distancia.

Listado de equipos electrógenos, cargadores, 

potabilizadora con marca y modelo

Cummings Onan 17.5 KW

Cargadores Dolphin

Potabilizadora Dessalator Duo 100 litros hora con las membranas 

originales y 864 horas de uso. 

Equipo de velas, estado de las mismas y antigüedad

Mayor y Génova “Incidence” originales de fábrica (2018) en buen
estado.

La mayor es tradicional con 3 rizos

El Génova quizás necesite una mínima  reparación en la relinga.

Código 0, Neil Pryde

Número de winches manuales y eléctricos

4 winches eléctricos

Toda información de relevancia y mantenimiento

Mantenimientos de motor al día, hechos cada 250 horas para el motor.

Mantenimientos del generador al día, hechos cada 200 horas.

Información adicional

Construcción

Diseño de acuerdo con los requisitos de la Directiva Europea y según
la certificación CE. Composición: Resina de poliéster

• 4 ventanas fijas en el techo con cortinas

• Iluminación indirecta

• 5 luces LED de techo

• 2 luces de lectura LED, 2 luces de mesita de noche

• 1 tira de luces LED debajo de los armarios superiores

• 1 dorade

• 1 enchufe de 230 V, 4 puertos USB

Una opción de mobiliario puede añadirse contra el mamparo de
entrada: aparador, o escritorio con asiento, o sofá.

Compartmento de cabeza del propietario en proa

• Altura libre: 2,21 m / 7’3’’

• Baño privado en suite desde la cabina de proa

• Ducha separada: plato de ducha moldeado - grifo mezclador de agua
caliente/fría - mampara de ducha

• Asiento de teca y suelo de ducha con listones

• Inodoro manual

• 1 lavabo - Encimera en Corian Deep Mink - grifo mezclador de agua
caliente/fría

• 2 espejos

• Accesorios de baño - toallero - gancho

• Armarios - estanterías

• 1 escotilla de cubierta con persiana opaca / mosquitera

• 1 ventana fija translúcida en el techo

• 1 portillo de casco con persiana opaca

• 3 luces LED de techo

• 1 tira de luces LED debajo de los espejos

• 1 enchufe de 230 V

• 1 dorade

Cabaña de popa a babor

• Altura libre: 1,91 m / 6’3’’
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• Casco sándwich de balsa infusionada

• Base de casco de laminado sólido infusionado

• Cubierta en sándwich de balsa y fibra de vidrio cubierta con
superficie antideslizante tipo "punto de diamante"

• Junta de casco a cubierta de poliéster atornillada, pegada y
atornillada

• Quilla de hierro fundido fijada con tornillos y placas de respaldo de
acero inoxidable

• Doble timón colgado con eje de acero inoxidable

• Casco blanco

Accesorios de cubierta

Todo el trimado de las velas del Oceanis 62 se lleva de vuelta a las
estaciones de timón

Teak con calafateo negro

Apuntalamiento

• Tradicional mástil de aluminio anodizado en 9/10 con forma cónica -
montado en cubierta - 3 juegos de

esparragos inclinados hacia atrás, luz de proa

• Escalones de mástil plegables

• Botavara de aluminio anodizado

• Apuntalamiento de acero inoxidable

• Estay trasero simple dividido para arriostramiento (opción hidráulica)

• Vang rígido (opción hidráulica)

• Furler de génova (opción eléctrica) - tambor en cubierta

• 2 poleas de pie para la mayor en arco compuesto fijo

• 2 rieles de génova con carros de viajero ajustados por pistón - 2
poleas de giro de génova

• Apuntalamiento completo:

- 2:1 compra de Dyneema para la driza de la mayor

- Driza de génova de Dyneema en riel de tensión

- Elevador de botavara

- Driza de mayor

- 2 drizas de génova (2 de un solo punto de rizo - 1 de doble punto de
rizo)

• 1 cama doble (2,42 x 1,40 m / 7’11’’ x 4’7’’) - base de cama con
listones - colchón marino (grosor: 120mm / 5’’)

• Armario colgante - estanterías - cajón debajo de la cama

• 1 portillo de apertura hacia el cockpit con cortina opaca

• 1 portillo de apertura hacia el techo con persiana opaca

• 3 portillos de casco, 1 con cortina opaca

• Túnel de luz con 2 ventanas fijas, compartimento de
almacenamiento, escotilla de acceso técnico y persiana opaca

• 3 luces LED de techo

• 2 luces de lectura LED

• 1 tira de luces LED en el techo

• 1 enchufe de 230 V, 2 puertos USB

Compartmento de cabeza de popa a babor

• Altura libre: 2,15 m / 7’1’’

• Baños privados en suite desde la cabina de babor + acceso a través
del salón

• Ducha separada: plato de ducha moldeado - grifo mezclador de agua
caliente/fría - mampara de ducha

• Asiento de teca y suelo de ducha con listones

• Inodoro manual

• 1 lavabo - Encimera en Corian Deep Mink - grifo mezclador de agua
caliente/fría

• 2 espejos

• Accesorios de baño - toallero - gancho

• Armarios - estanterías

• 1 portillo de techo de apertura con persiana opaca

• 1 portillo de casco con persiana

• 3 luces LED de techo

• 1 tira de luces LED debajo de los espejos

• 1 enchufe de 230 V

Cabaña de popa a estribor

• Altura libre: 1,91 m / 6’3’’

• 1 cama doble (2,04 x 1,40 m / 6’8’’ x 4’7’’) - base de cama con
listones - colchón marino (grosor: 120mm / 5’’)
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• 9 Jammers (2 como opción para la driza del foque y la driza del
spinnaker)

• 2 bolsas para colas de cuerda

• Preparación para el aparejo de vela de popa (spinnaker asimétrico -
Código 0)

Cockpit

• Cockpit autovaciable, con cubierta de madera maciza natural

• Almacenamiento de balsa en el compartimento en el suelo del
cockpit

• 2 compartimentos en el retorno de los asientos del cockpit, apertura
con amortiguador de gas

• 1 compartimento al lado de la consola de timón de babor

• 1 compartimento de gas al lado de la consola de timón de estribor

• 2 bancos de cockpit de madera maciza natural con listones

• 2 estaciones de timón:

- Ruedas de dirección de acero inoxidable, 1100 mm / 3’7’’ de
diámetro

- Cubiertas de cuero

- Bloqueo de dirección

- Sistema de transmisión por cable

- Compartimento para colas de cuerda

- Portavasos

• Placas de cubierta para el sistema de timón - Dirección de
emergencia

• Acelerador del motor y panel de control a estribor

• 2 mesas de cockpit de madera maciza con pata fija (opción para
convertir en tumbona):

- 2 hojas

- Pasamanos

- Portavasos debajo de las hojas

• Iluminación LED bajo el arco y luces LED en el cockpit, espejo de
popa y tumbona delantera

• Puertas de acceso de PMMA y escotilla deslizante de acceso

Cockpit de popa

• Armario colgante - estanterías - cajón debajo de la cama

• 1 portillo de apertura hacia el cockpit con cortina opaca

• 1 portillo de apertura hacia el techo con persiana opaca

• 3 portillos de casco, 1 con cortina opaca

• Túnel de luz con 1 ventana fija, compartimento de almacenamiento,
escotilla de acceso técnico y persiana opaca

• 3 luces LED de techo

• 2 luces de lectura LED

• 1 tira de luces LED en el techo

• 1 enchufe de 230 V, 2 puertos USB

Compartmento de cabeza de popa a estribor

• Altura libre: 2,15 m / 7’1’’

• Compartmento de cabeza privado accesible desde la cabaña de popa
a estribor

• Ducha separada: plato de ducha moldeado - grifo mezclador de agua
caliente/fría - mampara de ducha

• Asiento de teca y suelo de ducha con listones

• Inodoro eléctrico Tecma

• 1 tanque de retención rígido (80 L / 21 Gal US)

• 1 lavabo - Encimera en Corian Deep Mink - grifo mezclador de agua
caliente/fría

• 2 espejos

• Accesorios de baño - toallero - gancho

• Armarios - estanterías

• 1 portillo de techo de apertura

• 1 portillo de casco con persiana

• 3 luces LED de techo

• 1 tira de luces LED debajo de los espejos

• 1 enchufe de 230 V

Cabaña de literas

• Altura libre: 2,15 m / 7’1’’

• Literas - colchón marino
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• Gran compartimento de almacenamiento bajo el asiento central
trasero (módulo de cocina exterior opcional) - Apertura con
amortiguador de gas

• 2 asientos de timón elevables para acceso a los escalones de la
plataforma de baño

• Toma de corriente en tierra

Transom de popa

• Acceso al mar desde el transom eléctrico completamente abierto con
amortiguador de gas, convirtiéndose en plataforma de baño

• 1 escalón detrás de cada estación de timón

• Acceso al garaje de la embarcación auxiliar

• Plataforma de baño de madera maciza

• 1 escalera de baño de acero inoxidable incorporada

• 1 ducha de cockpit de agua caliente y fría

Garaje de la embarcación auxiliar

• 1 escotilla de acceso en el suelo del cockpit entre las 2 estaciones de
timón para acceso sin abrir la plataforma de popa

• Garaje de la embarcación auxiliar: 3,49 x 1,70 m / 11’5’’ x 5’7’’

• 3 luces

• Cubierta de lona para cerrar el compartimento de la embarcación
auxiliar y bolsas de almacenamiento textil

Interior

Alpi Moabi carpintería de madera satinada

Suelos laminados de roble Milano

Tapicería natural Commando con ribete gris Météor

Techo, casco y mamparos recubiertos con forros de tela gris y beige
Météor

Luces LED

Escotilla

• Altura libre: 2,08 m / 6’10’’

• Escotilla de madera con 6 escalones de madera moldeada

• Pasamanos de escotilla de acero inoxidable revestidos de cuero gris
Météor

Sala de estar de babor

• Estanterías

• Armario colgante de altura completa

• Almacenamiento bajo el suelo

• 1 portillo de techo de apertura con persiana opaca

• 1 portillo de casco con persiana

• 3 luces LED de techo

• 2 luces de lectura LED

• 1 enchufe de 230 V

Eléctrico

• Circuito de 12 V

• Circuito de 24 V

• Circuito de 230 V

• Conductos con líneas para ratones para el enhebrado de cables
eléctricos o de electrónica de navegación opcionales

extras

• 1 panel eléctrico de 230 V: interruptor - voltímetro

• 1 panel eléctrico de 24 V: interruptor - voltímetro - medidor de agua
- medidor de combustible - medición de corriente de carga de 24 V y
corriente de consumo

• Compartimento para instalar controles eléctricos en el área técnica
de estribor

Circuito de 12 V (arranque del motor)

• Equipamiento estándar:

• 1 batería de motor (12 V - 140 Amperios)

• Interruptor de batería (desde la cabina de popa del lado de babor)

• 1 cargador de batería (12 V - 25 Amperios) en el área técnica de
estribor

Circuito de 24 V

• Equipamiento estándar: molinete eléctrico - bombas - luces de
navegación - iluminación - unidades de refrigeración

• 1 conjunto de baterías de servicio de 24 V - 280 Amperios (12 V - 4
x 140 Amperios baterías)

• Interruptor de batería (desde la cabina de popa del lado de babor)

• Distribuidor de energía (24 V) en el área técnica de estribor
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• Altura libre: 2,06 m / 6’9’’

• Banco en forma de L con reposabrazos

• Sofá central con reposabrazos

• Unidad central con bar incorporado

• Mesa de salón de madera (tapa barnizada, 2 patas fijas de aluminio)

• Compartimento de almacenamiento abierto a lo largo del casco -
Espacio de almacenamiento bajo los asientos y el sofá

• 1 tragaluz panorámico con persianas opacas / mosquiteras en la
parte delantera

• 3 grandes portillos del casco con persianas opacas

• 1 ventana lateral fija de la cubierta con persiana plisada

• 1 portillo de apertura en la ventana lateral

• Funda de mástil gris Météor, estantería incorporada, tira LED

• 3 luces de lectura LED

• 11 luces de techo LED

• 1 tira de luces LED bajo los armarios superiores

• 1 enchufe de 230 V

Mesa de cartas (lado de babor)

• Tapa abatible - armario variado - almacenamiento - Barandilla de
madera moldeada con cuero Météor

revestido de acero inoxidable

• Asiento de navegador giratorio

• Panel eléctrico con todas las funciones a bordo, retroiluminado

• Panel de instrumentos de navegación (instrumentos opcionales)

• 1 ventana de la cubierta

• 2 enchufes USB de carga

• 1 luz de lectura LED

• 3 luces de techo LED

• 1 enchufe de 230 V

Cocina

• Altura libre: 2,06 m / 6’9’’

• 2 pasamanos de acero inoxidable revestidos de cuero Météor

• 1 cargador de batería (24 V - 60 Amperios) en el área técnica de
estribor

Circuito de 230 V

• Equipamiento estándar: Enchufes de 230 V - calentador de agua

• Enchufes de 230 V:

Cabina delantera x 1, Cabeza de proa x 1, Salón de babor x 1, Cocina x
4, Mesa de cartas x 1, Cabina de popa de babor x 1, Compartimento de
cabeza de popa de babor x 1, Cabina de popa de estribor x 1,
Compartimento de cabeza de popa de estribor x 1

Luces

• Luces interiores LED: luces de techo, luces de lectura

• Luces de cortesía LED: debajo de los escalones de la escalera, en los
armarios colgantes

• Iluminación exterior:

- LED: 3 luces fijas bajo el arco, luz de cortesía en la cabina

- Bombilla estándar: luz de cubierta en el medio del mástil

- Luces de navegación LED - control desde la mesa de cartas

- 1 luz LED de cabeza de mástil de horizonte completo

- 1 luz LED automática de tope medio del mástil

- 1 luz LED de popa en el pulpito de estribor

Motor

Motor Yanmar: 160 HP, 6 cilindros, eje de hélice

• Control eléctrico del motor y cuadro de mandos en el timón de
estribor (opción de controles dobles en el lado de babor)

• Hélice de proa

• Compartimento del motor: aislamiento acústico de espuma: 40 mm -
ventilación: 4 tomas de aire y 2 extractores de aire

• 1 Alternador (12 V - 150 Amperios)

• 1 Alternador (24 V - 90 Amperios)

• 3 Tanques de combustible (2 x 230 L + 1 x 540 L / 2 x 61 Gal US + 1
x 143 Gal US) - Medidor electrónico - 3 llenadores de cubierta -
Selección de tanque con válvulas de by-pass de "¼ de vuelta"

• Filtros: Agua de mar - Diésel - Separador de agua

• Hélice de 3 palas plegables

• Acceso al compartimento del motor: Escalera de acceso (apertura
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• Horno / parrilla / cocina con 3 quemadores en montaje de acero
inoxidable Luxe (tapa y frente retráctiles)

• Armario y cajones para sartenes y tapas

• Contenedores compartimentados

• Nevera con unidad de refrigeración (1 x 300 L - 2 aberturas desde la
parte superior, 1 puerta frontal)

• Unidades superiores lacadas

• Encimera de Corian Deep Mink con barandillas incorporadas

• Gran fregadero rectangular de acero inoxidable, con grifo mezclador
de agua caliente/fría (2 tapas de Corian)

• 3 portillos del casco con persianas opacas

• 1 ventana lateral fija de la cubierta con persiana

• 5 luces de techo LED

• 1 tira de luz LED bajo los armarios superiores

• 2 x 2 enchufes 230V

Armario técnico

• Cerca de la entrada de la cabina de popa de estribor

• Acceso a todos los interruptores automáticos y panel eléctrico + sala
de generador

• 3 luces de techo LED

Área de estribor en la parte inferior de la escotilla

• 1 armario para impermeables + estante con barandilla

Entrada de la cabina de proa

• 1 gran armario de almacenamiento, 2 puertas (reemplazado por
lavadora-secadora o nevera dependiendo de las opciones elegidas)

• 1 almacenamiento de botellas bajo el suelo

• 1 luz de techo LED

Alojamiento

Cabaña del propietario

• Altura libre: 2,11 m / 6’11’’

• Cama doble central (2,05 x 1,72 m / 6’9’’ x 5’8’’ - cabecera de la
cama orientada hacia adelante) - base de cama con listones - colchón
marino (grosor: 120mm / 5’’)

• Estanterías - cajones - armario variado - 2 cajones debajo de la cama

con amortiguador de gas) y compartimento de maquinaria de estribor

Velas

Velas

• Genoa enrollable de Dacron, doble grosor con tira de protección UV

• Mayor de Dacron con sables y logo, doble grosor

• Lazy Jack y Lazy Bag en color natural

Winches

(accesibles desde cada estación de gobierno)

• 2 winches manuales para las drizas de la genoa (Código 0 /
Spinnaker) - auto-tensores 70.2 STC

• 2 winches manuales de maniobra - 46.2 STC

• 2 manijas de winch Speedgrip

• 2 cajas para manijas de winch

Amarras - Atraque

• Espolón de acero inoxidable con rodillo de stem único, Tack para
spinnaker asimétrico o Código 0

• Cofre de cadena autovaciable

• Panel de acceso con cerradura al cofre de cadena en el armario de
velas

• 24 V - 2 000 W molinete eléctrico vertical - Control remoto

• 8 bitas de amarre de aluminio (400mm / 1’4’’)

Armario de velas de proa

• Acceso a través de escotilla de cubierta (T70), Ancho de paso: 62 cm
/ 2’

• Escalera de acero inoxidable

• Armario equipado con almacenamiento diseñado para drizas,
defensas, cojines, velas, etc.

• Acceso directo al pozo del ancla, Panel: T44

Seguridad en cubierta

• 1 pulpito de acero inoxidable en 2 partes, abierto en la proa (750mm
- 28 mm de diámetro)

• 2 empujadores de acero inoxidable (750mm - 28 mm de diámetro)

• 1 soporte para boyas salvavidas

• 1 soporte para insignia
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• Apertura de la cama asistida por amortiguador de gas para equipo
técnico debajo de la cama

• A estribor: armario, alacena, zapatero - a babor: armario colgante

• Gran espejo en el mamparo de entrada

• 2 portillos de casco con persianas romanas opacas

• 2 escotillas de cubierta con persianas opacas / mosquiteras

• Cables de guardia triples y pasamanos de acero inoxidable (Altura:
750mm) - aberturas en la barandilla a babor y estribor

• 4 pasamanos de acero inoxidable en cubierta:

- 2 en el techo del timón

- 2 a cada lado del cojín solar delantero

• 4 pasamanos de acero inoxidable en arco fijo
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